

**EDITAL Nº UAB/CEAD 003/2019**

PROCESSO Nº 23106.043449/2019-06

**EDITAL UAB/CEAD Nº 003/2019**

A Coordenação UAB e o Centro de Educação a Distância da UnB tornam público a retificação do edital para processo seletivo destinado ao preenchimento de 01 (uma) vaga de bolsista para atuar como **Designer Instrucional** e cadastro reserva da equipe de multidisciplinar da UAB/UnB, conforme segue:

**Onde se lê:** Edital CEAD nº 003/2019,  
**Leia-se:** Edital UAB/CEAD nº 001/2019

Todos os demais itens do Edital originário ficam mantidos.



Documento assinado eletronicamente por **Marcello Ferreira, Coordenador(a) UAB**, em 23/04/2019, às 11:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3756753** e o código CRC **84FCB51F**.